
LISTE  DE  FOURNITURES  – Rentrée 2020 
 

Chers parents, 
 

Pour la rentrée prochaine en classe de CM1-CM2,  il faudra à votre enfant, dans un cartable  assez 

grand pour mettre un cahier grand format (24 x32 cm) : 
 

 un agenda présentant une page par jour 

 une ardoise velleda + 1 crayon velleda + 1 effaceur 

 une règle graduée de 30 cm en plastique rigide (ni flexible, ni en fer) 

 une équerre en plastique rigide (ni flexible, ni en fer) 

 un compas avec une bague dans laquelle on peut glisser un crayon. 
 

 Une 1ère trousse  avec : 

 4 crayons à billes (bleu – noir – vert – rouge) 

 un crayon de bois HB 

 un critérium 0.7mm  

 une gomme blanche 

 une paire de ciseaux à bouts ronds 

 un taille-crayon avec réservoir 

 un bâton de colle (colle liquide non autorisée) 

 4 surligneurs de couleurs différentes 

 Une souris (blanco non autorisé) 
 

 une deuxième trousse  avec : 

 des crayons feutres (pointes moyennes)           

 des crayons de couleur 
 

 1 grand classeur  avec quelques pochettes plastiques 

 6 intercalaires  

 1 trieur plastique à rabats 12 divisions  

 1 blouse ou un vieux tee-shirt pour la peinture 

 1 paquet de feuilles canson blanche 

 2 boîtes de mouchoirs en papier 

 1 flûte à bec 

 1 clé USB 
 

 Pour la trousse de secours : dans un sac congélation marqué au nom de votre enfant : 

 2 stylos bille bleus et 1 noir/vert/rouge 

 3 bâtons de colle 

 2 crayons de bois HB                                                                                                                                       

 4 véllédas  

 1 recharge de mines 0,7 de criterium 

 1 souris 
 

* Pensez à marquer le prénom de votre enfant sur tout ce matériel. 

* Prévoyez également  du matériel de rechange à la maison pour le renouveler en cours d’année et 

vérifier régulièrement le contenu de la  trousse et l'état du matériel. 

* Il vous sera peut-être demandé d’acheter (ou de récupérer) un livre au cours de l’année.  
 

Je vous souhaite de bonnes vacances et rendez-vous à la rentrée !               
                                                                                                                                          

Martin Hermand 



 

 

 


